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COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
SEANCE DU 26 MARS 2026  

 
L’an deux mille vingt-six, le vingt-six mars à 18H30, légalement convoqués, les membres du Conseil Municipal se 

sont réunis en séance ordinaire, sous la présidence de Laurent GERARD Maire.. 

 

Présents : MM .BAUDE Ophélie, BELENA Olivier, COUPET Camille, DESHABIT Francis, DESHABIT Philippe, 

DICK Nathalie, DJANI Lucien, GERARD Laurent, HEU Dorothée, LECLERCQ Alicia, SONNECK Sébastien 

Absent :  

 

Secrétaire de séance : Mme HEU Dorothée 

 

Convocation :20/03/2026 

Publication :31/03/2026 

 

1.Nomination d’un secrétaire de séance. 

 

A l’unanimité des membres présents Madame HEU Dorothée est nommée secrétaire de séance.  

 

 

 

2. Approbation du conseil municipal du 20 mars 2026 

Monsieur le Maire donne lecture du compte rendu du 20 mars 2026, il est approuvé à l’unanimité des membres. 

3. Délégation des adjoints.  

I er adjoint 

Vu le code général des collectivités territoriales, et notamment son article L 2122-18, qui confère le pouvoir 

au maire d’une commune de déléguer une partie de ses fonctions à un ou plusieurs adjoints, 

Vu la délibération du conseil municipal du 20/03/2026 fixant à 2 le nombre des adjoints, 

Vu le procès-verbal d’élection du maire et des adjoints du 20/03/2026, 

Considérant que, pour le bon fonctionnement du service, il convient de donner délégation aux adjoint(s), 

Monsieur le Maire délègue à Monsieur DESHABIT Françis les domaines suivants : 

- Urbanisme 

-Gestion des emplois du temps et des travaux effectués par les employés communaux 

-Gestion de la salle polyvalente : suivi des locations, entretien et inventaires 

II ème adjoint   

Vu le code général des collectivités territoriales, et notamment son article L 2122-18, qui confère le pouvoir 

au maire d’une commune de déléguer une partie de ses fonctions à un ou plusieurs adjoints, 

Vu la délibération du conseil municipal du 20/03/2026 fixant à 2 le nombre des adjoints, 

Vu le procès-verbal d’élection du maire et des adjoints du 20/03/2026, 
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Considérant que, pour le bon fonctionnement du service, il convient de donner délégation aux adjoint(s), 

Monsieur Le Maire délègue à Madame DICK Nathalie les domaines suivants : 

Article 1er : Mme DICK Nathalie est déléguée, pour intervenir dans les domaines suivants :  

-Urbanisme 

-Suivi et réception des travaux 

-Gestion du site internet et communication municipale 

-Responsable communication et numérique 

 

 

3. Délégués aux syndicats 

➢ Nomination du 1 délégué et 1 suppléant à la Communauté de communes de L’Oise Picarde. 

 

Il convient de désigner les délégués du Conseil Municipal au sein de la Communauté de 

Communes de l’Oise Picarde : Monsieur GERARD Laurent Maire est délégué titulaire et 

Monsieur DESHABIT Françis est délégué suppléant. 

➢ Nomination de 2 délégués titulaires au Syndicat de regroupement scolaire de Bacouël. 

Il convient de désigner deux délégués titulaires au sein du Conseil Municipal pour le Syndicat 

de regroupement scolaire de Bacouël : Madame COUPET Camille et Madame LECLERCQ 

Alicia sont désignées délégués titulaires. 

➢ Nomination de 2 délégués titulaires et 2 délégués suppléants au Syndicat des eaux de Broyes. 

Il convient de désigner deux délégués titulaires et deux délégués suppléants au Syndicat des 

Eaux de Broyes : Monsieur SONNECK Sébastien et Monsieur SOREL Roger délégués titulaires   

et Monsieur DESHABIT Philippe et Monsieur BELENA Olivier sont délégués suppléants. 

➢ Nomination d’1 délégué titulaire au Syndicat d’Electrification de L’Oise SE60. 

Il convient de désigner un délégué titulaire au Syndicat d’Electrification de l’Oise SE60 : 

Monsieur BELENA Olivier est nommé délégué titulaire. 

➢ Nomination d’1 délégué titulaire au Syndicat Mixte Oise Très Haut Débit. 

Il convient de désigner un délégué titulaire au Syndicat Mixte Oise Très Haut Débit : Monsieur 

BELENA Olivier est nommé délégué titulaire. 
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4. Délégués aux commissions communales. 

Commissions communales : 
 

Commission des impôts directs :6 titulaires 6 suppléants dont 2 extérieurs 

 

Titulaires: Sébastien SONNECK - Lucien DJANI - Nathalie DICK - Ophélie BAUDE - Philippe DESHABIT - Isabelle GERARD 

Suppléants: Francis DESHABIT -Dorothée HEU - Olivier BELENA - Alicia LECLERCQ - Laurent GERARD - Thierry DICK 

 

Commission « APPELS D’OFFRES » : 

 

Sébastien SONNECK - Lucien DJANI - Laurent GERARD - Francis DESHABIT - Dorothée HEU - Nathalie DICK 

 

Commission « CHEMINS » : 

 

Laurent GERARD - Romain DEVISSCHER - Camille COUPET - Véronique DESHABIT - Ophélie BAUDE 

 

Commission « BATIMENTS » : 

 

Sébastien SONNECK - Francis DESHABIT - Philippe DESHABIT - Laurent GERARD - Lucien Djani 

 

Commission « EMBELLISSEMENT DU VILLAGE » : 

Dorothée HEU - Alicia LECLERCQ - Romain DEVISSCHER - (Christiane GALLET ) - (Carine SONNECK) - (Sylvie 

DELACRE) 

 

Commission Électorale : 1 Conseiller municipal : 

Dorothée HEU - Jérôme FOURNIER 

 

Commission « SALLE POLYVALENTE » : 

 

Francis DESHABIT - Sébastien SONNECK - Laurent GERARD - Alicia LECLERCQ - Nathalie DICK 

 

Commission des sages : 

 

Lucien DJANI - Christiane GALLET – Françoise GONZALEZ 

 

Commission des jeunes : 

Camille COUPET - Ophélie BAUDE - Nathalie DICK - Alicia LECLERCQ - Dorothée HEU  

5.Questions et informations diverses. 

• Organisation de la chasse aux œufs qui se déroulera le 04 avril 2026 : achat de chocolats, boissons, 

brioches et filet garni. 

Séance levée à 20h50. 

 

 

M. Laurent GERARD Maire.     Mme HEU Dorothée Secrétaire  

 


